

4 Să cunoaștem și să recunoaștem valorile
Zee elevi constănțeni cu zee pe linie la Evaluarea Națională

Au învățat, s-au pregătit temeinic pentru examenul de Capacitate, au uitat de distracții și alte plăceri, iar acum sunt răsplătiți. Din plin.



3 Catastrofa a avut loc la Tuzla
Trei ani de la cel mai grav accident aviatic din România

Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a dispus, pe 15 septembrie 2010, neîncheierea urmăririi penale cu privire la moartea celor 12 militari.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA Satelor



JOI,
4 IULIE 2013
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA



Declarat incompatibil de ANI
De la cine s-a împrumutat Brăiloiu, primarul din Eforie, de 450.000 de euro 4



Agencia Națională de Integritate a anunțat, ieri, că 22 de foști și actuali primari și viceprimari din județul Constanța sunt incompatibili „ca urmare a exercitării simultane de către aceștia atât a funcției de primar sau viceprimar, cât și a calității de reprezentant al unității administrativ-teritoriale în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a societăților comerciale de interes local, contrar prevederilor legale care reglementează regimul juridic al incompatibilităților”.

Misterioșii din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (20) 3



ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța.

Au fost doar patru în toată țara
SC Rompetrol Petrochemicals SRL a început demolarea Instalației Dimetiltereftalat 4

ieri a avut loc dezbaterile publice a Raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „Demolare la Cota zero a Instalației Dimetiltereftalat”.



A instrumentat dosarul retrocedărilor din Constanța
Procurorul Țuluș de la Anticorupție, cu delegare până în 2014. Iată unde 3

Procurorul Doru Florin Țuluș din cadrul Direcției Naționale Anticorupție, unul dintre magistrații care au instrumentat dosarul retrocedărilor terenurilor din Constanța și Mamaia, a fost delegat la Serviciul pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiuni asimilate sau în legătură directă cu infracțiunile de corupție, din cadrul Direcției.



Sursa foto: realitatea.net

„Verdict” de incompatibilitate de la ANI

Primari celebri cu „sabia” deasupra capului

2

Agencia Națională de Integritate a anunțat, ieri, că a constatat existența stării de incompatibilitate în cazul a 22 de aleși locali din județul Constanța, ca urmare a exercitării simultane de către aceștia atât a funcției de primar sau viceprimar, cât și a calității de reprezentant al unității administrativ-teritoriale în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a societăților comerciale de interes local, contrar prevederilor legale care reglementează regimul juridic al incompatibilităților. Menționăm este că printre cei 22 de aleși locali se numără și trei foști primari. De remarcat este că unii dintre cei



declarați incompatibili ar fi fost, conform Agenției Naționale de Integritate, reprezentații

unităților administrativ teritoriale nu doar în AGA a RAJA, ci și în alte societăți comerciale de interes local. „Cu excepția lui Cîrjaliu Cristian Maricel, Gălbinașu Marian, Stan Niculae, Telehoi Cristian și Burcea Ion, toate persoanele evaluate au depuse la dosarul de evaluare puncte de vedere, în exercitarea dreptului la apărare”, se menționează în comunicatul ANI. Întrebat dacă va acționa în vreun sens după decizia ANI, reprezentantul Guvernului în teritoriu la Constanța a afirmat: „Sunt convins că, după episodul cu Vasile Delicoti, primarul din Poarta Albă, toți cei vizați vor acționa în instanță decizia ANI.”



3
Nu s-a întors singur
Marius Cosmin Berescu, din nou „comandantul” Vămilelor din Constanța

Marius Cosmin Berescu, consilier I la Agencia Națională de Administrare Fiscală - Autoritatea Națională a Vămilelor - Direcția supraveghere accize și operațiuni vamale, este din nou șeful Direcției Regionale de Accize și Operațiuni Vamale Constanța.

Lumea poeziilor

Din viață
Mi-a bătut în poartă Fericirea
Și intrând în curte m-a strigat.
Eram dus alături cu iubirea.
A-nchis poarta iute și-a plecat.

Mi-a bătut de-așemenea Bucuria.
A intrat, a stat sub pomii goi.
N-a văzut pe nimeni să-i vorbească
Și-a plecat grăbită înapoi.

Într-o seară, luminând pe stradă,
Mi-a bătut și Steaua mea - de sus
Tot așa, eram plecat aproape,
Și-a strâns fusta-n mână și s-a dus.

Mi-a bătut în poartă și Necazul.
Eram dus departe. Liniștit,
S-a întins pe țolul de la ușă
Și m-a așteptat până-am venit.

Virgil Carianopol
(n. 29 martie 1908, Caracal - d. 6 aprilie 1984)
a fost un poet român. După ce a urmat primii ani de școală la Caracal (1916-1922), s-a înscris la o școală militară de artifizieri din București (1924-1930).
Între 1934 și 1938 a audiat cursurile Facultății de Litere și Filosofie din București.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco